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A.1. 
PG1.1.1. Akademik danışmanlık hizmetlerinden 
memnuniyet oranı (Lisansüstü) (%) 

88 89 Anket Sonuçları Sene sonunda 
paylaşılmaktadır. 

  

 
 

 

 

A.1. PG2.4.1. Tezli lisansüstü programlardan mezun sayısı 131 135 53 53 %39,50 
 

Ulaşılamadı 

 

A.1. PG2.4.2. Lisansüstü öğrenci oranı (%) 8,5 8,6 7,6 7,6 %88 
 

 Ulaşıldı  

 

A.1. PG2.4.3. Lisansüstü program sayısı 58 60 64 64 %100 
 

Ulaşıldı 

 

A.1. PG2.4.4. Disiplinlerarası lisansüstü program sayısı 4 5 4 4 %80 
 

Makul 

 

A.1. 
Lisansüstü öğrencilerin yer aldığı WoS, Scopus ve TR Dizin 
dergilerdeki yayın sayısı 

20 22 İlgili faaliyet yıl sonunda 
raporlanmaktadır. 

   

 

 

A.1. PG3.1.1. İhtisaslaşma alanıyla ilgili Lisansüstü ders sayısı 68 70 37 37  
 
İyileştirilmeli 

 

A.1. 
PG3.1.2. İhtisaslaşma alanıyla ilgili lisansüstü program 
sayısı 

15 15 15 15 %100 
 

Ulaşıldı 
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A.1. 
PG4.1.5. İhtisaslaşma alanında yürütülmekte olan 
lisansüstü tez sayısı 

41 43 37 37 %86 
 

Ulaşıldı 

 


